

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ – МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СЕВЕРНОЕ БУТОВО В ГОРОДЕ МОСКВЕ

РЕШЕНИЕ

11 декабря 2024 года № 14/13

Об обнародовании муниципальных правовых актов

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 27 Устава внутригородского муниципального образования — муниципального округа Северное Бутово в городе Москве, в целях обеспечения жителям внутригородского муниципального образования — муниципального округа Северное Бутово в городе Москве возможности ознакомления с содержанием муниципальных нормативных и иных правовых актов, Совет депутатов внутригородского муниципального образования — муниципального округа Северное Бутово в городе Москве решил:

- 1. Установить, что обнародование муниципальных правовых актов, в том числе соглашений, заключаемых между органами местного самоуправления и органами местного самоуправления муниципальных образований (далее соглашения) осуществляется путем их официального опубликования в сетевом издании «Московский муниципальный вестник» (доменное имя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» amom-mmv.ru).
- 2. Определить, что в целях обеспечения возможности ознакомления граждан муниципальными правовыми актами (за исключением муниципальных правовых актов или их отдельных положений, содержащих сведения, распространение которых ограничено федеральным законом), в том помещении аппарата соглашениями, Совета депутатов внутригородского муниципального образования – муниципального округа Бутово В городе Москве, доступном для использования неограниченным кругом лиц, создать пункт подключения к информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» без использования гражданами дополнительных технических средств.

- 3. Аппарату Совета депутатов внутригородского муниципального образования муниципального округа Северное Бутово в городе Москве обеспечить реализацию пункта 2 настоящего решения.
- 4. Признать утратившим силу решение Совета депутатов муниципального округа Северное Бутово от 17 ноября 2021 года № 11/7 «Об официальном опубликовании муниципальных нормативных правовых актов».
- 5. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании «Московский муниципальный вестник».

Глава внутригородского муниципального образования муниципального округа Северное Бутово в городе Москве

А.А. Курбатов